

平成 25 年 9 月 6 日

各 位

会 社 名 ゼネラルパッカー株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 梅森 輝信
(コード: 6267 東証 JASDAQ・名証第二部)
問 い 合 せ 先 常 務 取 締 役 小 関 幸 太 郎
電 話 番 号 0568 (23) 3111 (代表)

(訂正)「平成 25 年 7 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 25 年 9 月 3 日に公表いたしました「平成 25 年 7 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」につきまして、下記のとおり一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

なお、XBRL 数値データにつきましては、訂正はありません。

記

1. 訂正箇所

添付資料 19 ページ

「3. 財務諸表 (5) 財務諸表に関する注記事項 (貸借対照表関係)」

【訂正前】

※1 ファクタリング方式により譲渡した売上債権の未収額

	前事業年度 (平成 24 年 7 月 31 日)	当事業年度 (平成 25 年 7 月 31 日)
未収入金	123,747 千円	<u>107,316 千円</u>

【訂正後】

※1 ファクタリング方式により譲渡した売上債権の未収額

	前事業年度 (平成 24 年 7 月 31 日)	当事業年度 (平成 25 年 7 月 31 日)
未収入金	123,747 千円	<u>107,141 千円</u>

2. 訂正理由

「平成 25 年 7 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の公表後に記載の誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

以 上